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Aπό 28 Ιουλίου έως 4 Αυγούστου 2024 περισσότεροι από 350 νέοι από 37 χώρες, μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης Εβραίων

Φοιτητών (EUJS), συμμετείχαν στην ετήσια καλοκαιρινή τους συνάντηση, το SUMMER U, που φέτος έγινε στα Ιωάννινα.

Εργαστήρια, διαλέξεις, ανταλλαγή απόψεων, αναζήτηση νέων προγραμμάτων και δραστηριοτήτων, σε συνδυασμό με

διασκέδαση, αθλητικές διοργανώσεις και περιηγήσεις, ήταν μόνο μερικές από τις συνισταμένες της επιτυχημένης

διοργάνωσης.

Στο πλαίσιο του φετινού SUMMER U οι νεολαίοι συγκάλεσαν και τη Γενική Συνέλευση του Οργανισμού, υιοθέτησαν ψηφίσματα

για τις θέσεις και τις μελλοντικές τους δεσμεύσεις (ΕΔΩ), επισκέφθηκαν τη Συναγωγή Ιωαννίνων, έμαθαν για τον

ρωμανιώτικο εβραϊσμό (ΕΔΩ), ξεναγήθηκαν στην πόλη κι έκαναν κρουαζιέρα στη λίμνη Παμβώτιδα.

Στο επίσημο gala, χαιρετισμό απεύθυνε ο Δήμαρχος Ιωαννίνων Θωμάς Μπέγκας, ο οποίος καλωσόρισε τους νέους επισκέπτες

της πόλης. Εκ μέρους του ΚΙΣΕ συμμετείχε ο Γ.Γ. του Δ.Σ. Βίκτωρ Ελιέζερ, ο οποίος μίλησε για τον αντισημιτισμό και τις

εκφράσεις του μετά την 7η Οκτωβρίου και τον πόλεμο του Ισραήλ κατά της τρομοκρατίας, εστιάζοντας στον διαχωρισμό

μεταξύ της κριτικής στην πολιτική του Ισραήλ ή τις εκκλήσεις για κατάπαυση του πυρός και των φανατισμένων φωνών που

ζητούν τον αφανισμό του Ισραήλ.

Ομιλητές στο Summer U ήταν, μεταξύ άλλων, ο Δρ. Λεόν Σαλτιέλ, εκ μέρους του WJC (ΕΔΩ), ο οποίος μίλησε για την

ανάπτυξη διπλωματικών σχέσεων και τον ρόλο στρατηγικών συνεργασιών μεταξύ οργανισμών, η ευρωβουλευτής Αννα Μισέλ

Ασημακοπούλου και ο Πρόεδρος της Ι.Κ. Ιωαννίνων Μάρκος Μπατίνος, ο οποίος αναφέρθηκε στην εβραϊκή ιστορία της πόλης.

Το Summer U ολοκληρώθηκε με βραβεύσεις καινοτόμων δράσεων που εφάρμοσαν ευρωπαϊκές νεολαίες (ΕΔΩ), ενώ η EUJS δεν

παρέλειψε να αποθανατίσει στιγμιότυπα (βίντεο και φωτογραφίες) από τη φετινή διοργάνωση σε πολλές αναρτήσεις της στα

μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Δείτε σχετικά ΕΔΩ- ΕΔΩ - ΕΔΩ και ΕΔΩ.
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